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Maximos em seqiiéncias

Dada uma seqiiéncia com n nimeros inteiros, seu programa devera determi-
nar quantos elementos maximos a seqiiéncia possui.

Entrada

Sao dadas vérias instancias de teste. Cada instancia comega com um niimero
inteiro positivo 0 < n < 1000 que é o nimero de elementos da seqiiéncia. Na
linha seguinte sao dados os n nimeros inteiros que compoem a seqiiéncia. A
entrada n = 0 indica o fim dos dados.

Saida

Para cada instancia seu programa devera imprimir uma linha com o nimero
de elementos maximos que a sequiéncia tem.
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Exemplo de saida
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